ACA System Operator Certification

Alibaba Cloud ACA-Operator

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 62

Buy Premium PDF

https://dumpsqueen.com

support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

QUESTION NO: 1

Which of the following descriptions describes the (Security Token Service) STS service correctly? (Number of correct answers: 3)

- **A.** Through the STS service, RAM users or RAM roles can obtain a temporary token that allows them to call the Alibaba Cloud API or use the web console
- **B.** A STS request consists of an access address, communication protocol, request method, request parameters and character encoding
- **C.** When calling the STS API, in order to ensure the safe calling of the API, Alibaba Cloud will authenticate each API request through a signature when each API call is made
- D. The STS service supports the use of both HTTP and HTTPS protocols

ANSWER: A B C

QUESTION NO: 2

If you have a Node is based application and you plan to migrate it to Alibaba Cloud

Function Compute, which of the following steps is unnecessary?

- **A.** Manually install the Node.js in the Function Compute console
- **B.** Create a single web application and upload the corresponding code package via the Function Compute console (or fcli)
- C. Configure program startup commands and access ports in the Function Compute console
- **D.** Start and verify the application in the Function Compute console

ANSWER: A

Explanation:

:

https://www.alibabacloud.com/help/doc-detail/73329.htm

QUESTION NO: 3

Alibaba Cloud Log Service allows you to store and search logs from a variety of sources, but has no built-in visualization capabilities.
A. True
B. False
ANSWER: B
Explanation:
https://www.alibabacloud.com/help/doc-detail/102530.htm
QUESTION NO: 4
CloudMonitor is for tracking operations on cloud resources.
A. True
B. False
ANSWER: B
Explanation:
±
https://www.alibabacloud.com/help/doc-detail/35170.htm
QUESTION NO: 5
Which of the following features are unique to Alibaba Cloud Container Registry, as compared with Docker Hub? (Number of

correct answers: 2)

- A. Container Registry can automatically build new Docker images when source code changes.
- B. For source code hosted on websites outside China, Container Registry can use servers outside China to build Docker images, even when you are using a Container Registry instance in Mainland China.
- C. You can create and delete image repositories in different regions based on your needs.
- **D.** You can set your image repository access to public or private.

AN	IS1	Ν	F	R٠	R	C
\neg ıı	•	, ,	_		_	•

QUESTION NO: 6

In order to deal with sudden spikes in traffic, Company A uses Alibaba Cloud

Auto Scaling to set up an alarm trigger task (growing the Scaling Group when

the average memory utilization on ECS instances exceeds 80%). During the

test, it was found that the alarm task was not executed successfully. Which of

these could be possible causes? (Number of correct answers: 3)

- A. The ECS instances in the Scaling Group have not yet installed the CloudMonitor monitoring agent
- **B.** Before triggering the alarm task, the number of instances in the group has reached the maximum number of instances allowed (MaxSize)
- **C.** The instance types chosen in the Scaling Configuration are out-of-stock in the Alibaba Cloud Region where the Scaling Group is located
- D. The number of instances in the current group exceeds the "expected number of instances" for the Scaling Group

ANSWER: A B C

Explanation:

_

https://www.alibabacloud.com/help/doc-detail/74853.htm

QUESTION NO: 7

Cloud Config tracks configuration changes of your resources and evaluates configuration compliance.

- A. True
- B. False

ANSWER: A

Explanation:

:

https://www.alibabacloud.com/help/doc-detail/127388.htm

QUESTION NO: 8

Which of the following engines is NOT supported by PolarDB?

- A. Oracle
- B. MongoDB
- C. MySQLo
- D. PostgreSQL

Δ	NS	W	F	R٠	R
м	IVO	V V		п.	D

Explanation:

.

https://www.alibabacloud.com/help/doc-detail/58764.htm

QUESTION NO: 9

A developer needs to use some sensitive business data and operational data in the process of developing a program, but the data should be protected (encrypted or anonymized) as much as possible. In order to facilitate and secure management of data encryption keys, the developer can use Alibaba Cloud Key Management Service (KMS) envelope encryption technology. Which of these statements is NOT correct, regarding

KMS?

- A. Developers can generate a plaintext data key and a ciphertext data key by calling the GenerateDataKey interface.
- **B.** Envelope encryption is an encryption mechanism similar to digital envelope technology. The technology allows you to store, transfer and use encrypted data by encapsulating their Data Keys (DKs) in an envelope, instead of \y encrypting/decrypting data directly with Customer Master Keys (CMKs).
- C. The user uses the master key created on KMS to encrypt and decrypt the generated data key.
- **D.** The master key generated by KMS is also kept by the user.

ANSWER: A B C

QUESTION NO: 10

Which of the following fields should be defined in the Alibaba Cloud Terraform

Provider Configuration? (Number of correct answers: 3)

A. image_id

C. ecret_key

D. region

•		\sim	-					_	
Л	NI	C-1	м	_	_	•	ĸ	C	
_	14		•	_	•	_	ட	•	-

Explanation:

:

https://www.terraform.io/docs/language/providers/requirements.html